

Ташкент. 18 ноября. ИНТЕРФАКС - В Ферганской области Узбекистана двое граждан республики приговорены к трем годам исправительных работ по обвинению в контрабанде материалов, пропагандирующих религиозный экстремизм, сепаратизм и фундаментализм, сообщил "Интерфаксу" в среду представитель облсуда.

Латиб Ташболтаев и Сохибулло Рахматуловы были задержаны по прибытии из России, где находились на заработках. У каждого из них при досмотре были выявлены электронные носители с материалами религиозно-экстремистского характера.

Л.Ташболтаев был задержан в международном аэропорту "Фергана" после прибытия из Красноярска. В его планшете были обнаружены выступления идеологов террористической организации Исламское движение Узбекистана.

С.Рахматулов вернулся из Калужской области. В его мобильном телефоне содержались материалы, принадлежащие религиозно-экстремистскому течению "Джихадисты".